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Opavská nemocnice již vybrala místo pro babybox 

 
Opava, 15. září 2008 – V měsíci květnu předal generální ředitel farmaceutické společnosti IVAX 
Pharmaceuticals s.r.o symbolický šek s  částkou 250.000 Kč na zakoupení babyboxu do rukou 
primátora statutárního města Opava Ing. Zbyňka Stanjury. Ředitel Slezské nemocnice v Opavě 
se v září setkal s předsedou občanského sdružení Statim, které instalace babyboxů v ČR 
zaštiťuje, za účelem schválení vybraného místa pro instalaci schránky. Opavská nemocnice se 
zařadí mezi první města v Moravskoslezském kraji, která v měsíci listopadu otevřou další 
babyboxy v České republice.  
 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny Teva, babybox městu Opava věnovala 
při příležitosti oslav 125. výročí založení firmy letos v květnu. Slezská nemocnice v Opavě, která  
o zřízení babyboxu již delší dobu usilovala, tento dar ráda přijala. „Děkuji vedení IVAXu nejen za 
finanční podporu tohoto projektu, ale i za přístup, kterým řešilo i další  záležitosti týkající se provozu 
babyboxu. IVAX již v minulosti sponzoroval přístroje pro dětské oddělení v Opavě, díky kterým jsme 
dále zkvalitnili péči o naše malé klienty. Já osobně velmi oceňuji spolupráci s tak významným 
podnikatelským subjektem, která přinesla a věřím, že i v budoucnu přinese další zkvalitnění péče o 
naše malé klienty z Opavy a okolí,“ sdělil ředitel MUDr. Milan Cvek. 
 
Vedení Slezské nemocnice ihned vytipovalo dvě možná umístění této schránky pro záchranu života 
odložených dětí v areálu nemocnice. Místo pro umístění babyboxu musí splňovat několik zásadních 
kritérií, např. musí být bez problémů přístupné 24 hodin denně, osobě, vkládající dítě do schránky, 
musí být zajištěna dostatečná míra soukromí a zároveň se toto místo musí nalézat jen v takové 
vzdálenosti od jednotky intenzivní péče novorozeneckého oddělení, aby bylo personálem dosažitelné 
do tří minut po signalizaci použití schránky. 
 
 Počátkem září přijel do opavské nemocnice předseda  občanského sdružení Statim Ludvík Hess, aby 
společně s vedením zhodnotili dvě vytipovaná místa vhodná pro instalaci babyboxu. Setkání se 
zúčastnili ředitel Slezské nemocnice MUDr. Milan Cvek, primářka Dětského oddělení MUDr. Dagmar 
Prejdová, náměstek pro techniku a provoz Ing. Jaroslav Kořínek a zástupkyně společnosti IVAX 
Pharmaceuticals Karin Martínková. Vybrán byl návrh zabudování schránky do boční zdi Transfúzního 
oddělení, které se nachází do 150 m od Dětského oddělení, funguje nepřetržitě, je dobře přístupné 
z venkovní části a zároveň poskytuje dostatek soukromí. Babybox bude opatřen  trojnásobně jištěnou 
signalizací, navíc bude prostřednictvím pageru přenášet podněty do osmi mobilních telefonů. 
Samozřejmostí je přívod vzduchu a vyhřívání schránky s tepelnou pojistkou. Všechny funkce schránky 
podléhají pravidelným kontrolám. Přístup ke schránce bude označen šipkami a nad babyboxem bude 
umístěn návod v několika jazycích.  
 
Po případném umístění dítěte do babyboxu a jeho ošetření personál nemocnice informuje Orgán 
sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD), který v co nejkratší době zajistí adopci dítěte náhradní 
rodinou. Malý človíček tak, přes ne zrovna ideální start do života, dostane šanci prožít život 
s milujícími, byť náhradními rodiči. „Od začátku je nám jasné, že babybox není řešením všech 
problémů dětí, o které se jejich rodiče nemohou nebo nechtějí starat. Všem dětem celého světa bych 
přál milující a zajištěné rodiče. Je-li realita života jiná, jsem rád, že existují alternativní řešení, která 
mohou předejít činům, jež nelze vzít zpět a zachovají tu nejvyšší hodnotu ze všech – život,“ říká 
k tématu Jiří Urbanec, generální ředitel IVAX Pharmaceuticals. 
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Společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o. se také po setkání se všemi zainteresovanými stranami 
rozhodla, že nezůstane pouze u úhrady babyboxu, ale zároveň z převážné části uhradí dodatečně 
zjištěné náklady spojené se stavebním zabudováním schránky. 
 
 
Technické údaje babyboxu: 
Délka:   1000mm 
Hloubka: 500mm 
Výška:  600mm 
Hmotnost  cca 150 kg 

 
xxx 

IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 


